

# 法治华龙工作简报

2024年 第040期（总515期）

中共华龙区委全面依法治区委员会办公室 2024年6月7日

## 华龙区召开“检察护企”专项行动座谈会

为贯彻落实“检察护企”专项行动，助力民营企业高质量发展，营造法治化营商环境。

6月5日，华龙区人民检察院、区工商联召开“检察护企”专项行动座谈会。



座谈会上，华龙区检察院负责同志详细介绍“检察护企”专项行动的背景、重要意义和具体内容，展示华龙区办理的涉案企业合规典型案例，结合《企业常见法律风险提示暨合规建设指引》，讲述企业经常遇到的法律风险问题和涉税法律知识。

11家区民营企业代表围绕自身发展实际情况，逐一介绍了企业概况，畅谈了企业发展面临的难题。同时，代表们对检察机关优化法治营商环境、面对面为企业解困纾难、回应民营企业的关切表示敬意。

会议强调，此次检企共建座谈是扎实推进“检察护企”专项活动要求的具体举措，希望企业界代表多向工商联、检察院反映经营中遇到问题，让“检察护企”有的放矢，真正惠企。区检察院要在更大范围、更广层面开展法律培训，能动履职提高企业守法、用法意识，将维护民营企业合法权益落到实处。区工商联要搭建平台，让企业和检察机关常态化沟通联系，形成服务民营经济发展的整体合力；要发挥自身优势，做好区委区政府与民营企业的“牵线人”，当好“店小二”，切实为民营企业提供优质服务；要不定期联合检察院、法院、司法局开展法制教育、企业合规、权益维护等方面培训，增强企业家的法治意识，让企业依法依规健康发展。

下一步，华龙区将以“检察护企”专项行动为契机，持续聚焦发展所需、企业所盼，强化部门协同联动，凝心聚力打好“检察护企”组合拳，增强服务保障民营经济发展实效。

华龙宣传